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NIKO NOIOK AOHNQON

FW: Emotoln euyaplotiwy - Kapapmacidng v H EANIE
MNMapaAnmng  NMPOTOKOAAQ <protokollo@elpis.gr> | T ) SPNP
ADAVE ..o : &
Huepounvia  16/12/2025 14:59 P ,r,1 f_ ]_,,, — ".lIM

MopakaAoUE yia TNV TPWTOKOAANON TG KATWBOL NAEKTPOVIKIG EMLOTOAN S £kdpaahg BETIKWY EVIUMWOEWVY TOU K. X-u K-

I. Dikovoportotihow, Mse, Phie)

Npolotapévn fpapsiow

Mpoaragiag Awauwpdowy

Annrav Ynpeatay Yyeiag L

@ +30 213 2039 056

I ENIKO NOZOKOMEIO
AGHNON l-i EAI'III

From: FENIKO NOZOKOMEIO AGHNON 'H EANIZ' [mailto:info@elpis.gr)]
Sent: Tuesday, December 16, 2025 2:28 PM
To: OikovopomouAou

Subject: Fwd: EmloTOAf} €uxaploTiWV —

———————— ApPX1KO privupo --------
Oépa: EmioToAr guxapiotiwv - Kapapnaoisng
Huepopnvia: 2025-12-13 01:04

Amootoléag: i i
NapaAfmeng 3 lpis.gr

KaAnonépa,

IT1G 29 NoepPpiou 2025, nuépa spnpepioag tou Noookopelou «EATiGH, EMLOKEPONKO TO OQTOPLVOAAPUYYOAOYIKO TUAMX PEOW TWV
eneLyOVTWY, Kabug Bploxdpouv otnv tpitn ouvexduevn nuépa mou bev umopoloa va KOTOMW Kal £ixa apyiocel va avePdlw nupetod.

Apxixa gEetdotnka amd tnv kupia ZaxapoUAa-Arfpntpa lkoutddvn kol TNV opdda Ttng, Ta ovopata twv onoiwv Suotuywg dev yvuwpilw. Itn
guveéyxela, He avEAlaPe n kupia Ailkatepivn Aspdykou.

XwplG va emekTaby) OE 1aTPIKEG AEMTOPEPELEG, N Kupia Aspdykou, pe amdAuvtn Befardtnta kair vnevBuvotnra, pou e€fynoe ot
Xperaddtav eloaywyr Kat pou €6woe Ta anapaltnTa MAPANEUNTIKA yla Tl Mpwteg eEeTdoelg.

H katdotaor pou ftav apketd emifapupevn, WE €viovo movo, kail n PAeypovr Bprokétav o€ evaigbnro onueio drou, Onw¢ pou eErjynos,
Tuxov emepfaon Ba énpene va omodeuxBel yia va pn SnuioupynBolv emimAokéc. (¢ amoTEAEopa, VOONAEUTNKA Ewg Kal tnv Népmtn 4
Aekepppiov, omdte kat €Aofa €§itipro.

Oa fBeAa va exkdpdow TNV ELAKPLVE pOU EUyVWHOoUVN Tpog GAOUG TOUG VOOhAEUTEG Tou SeUTepou opdou kal tnv kupla mpoiovapévn. H
¢povrida toug frav umodelypatiky- Oev pou €Aerde armoAltwg timota kot frav diapkug napdvreg, mavra npébupol vo Bonbricouv Kat
va Sracparicouv Ot1 OAa KuAoloav owotd.

AKOMN KOl TO MPOOWRLKO TNg oitiong evéiadepdtav mpoypatikd yia tnv mopeia tng uysiag pou.

To Lo PEYAAO «EUXAPLOTW» OpWG, MpEca and tnv kapdid pou, to odeldw otnv xupia Airkatepivn Aepdykou kai oe OAn tnv acpiki
opaba mouv pe mapakoAouBoloe. Me eg§étalav ouoTnuotika, mpwi kail Bpadu, xpnoipomolwvtag 6Aa ta andpaitnta péca kal HEBGSouc.
AglToupynoav UE EMAYYEAPAT1OMO, OUVEMEQ Kal avBpwmid, avrtilpetwnifovtag to mpdBAnpA pou amoteAeopatikd péca oe glvropo
XPOvV1kd SidoTnpa.

Xapn oe ekeivn kol otnv.opdda tng, kotddepa va avappwow, va otabu Eavd ota média pou Kal va emioTpédw oTnv epyadia kal otnv
kabnuepivoTnTd pou.

‘Exouv mepdoetl moAAd Xpovia and Tnv tedevtaia gopd mou XpPerdoTnke va ypddw emLOTOAN 1§ va eniokedBw voookopsio - and tTn Onteia
Hou akopn - kai opohoyw Oti Sev eipar koAdg ora Adyra.

EUyopal, wotéoo, 6Aol ol:aebeveiq va e€ival tdoo tuxepol doo eyi) kal va €youv tnv idia epmeipia dpovtidag kat urootripiléng péoa
otnv acuyia toug. ]

Me exktipnon,
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